

Posudek oponenta bakalářské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	Martin Štolc		
Studijní program	B8206/Výtvarná umění		
Obor/ateliér	Multimedia a design/ateliér Průmyslový design		
Forma studia	Prezenční	Akad. rok	2019/2020
Název práce	Design nábytku a interiérových doplňků Pracovní stůl Boome		
Oponent práce	MgA. Sabina Stržínková		

Martin Štolc se ve své bakalářské práci zabývá tématem designu nábytku a interiérových doplňků, konkrétně designem pracovního stolu Boome s aplikací stabilizovaného mechu.

V praktické části bakalářské práce nás autor seznamuje s vývojem stolového nábytku od starověkého Egypta až po funkcionalismus a postmodernu. Dále se autor zabývá materiálem, zde postrádám informace o vlastnostech a typu dřeva, jenž tvoří podstatnou složku využitou při realizaci projektu. Další kapitoly jsou věnovány povrchové úpravě, spojovacím komponentům, ergonomické studii a typologii stolového nábytku. Teoretickou část uzavírá současná produkce tvarově podobných stolů, zde bych ocenila pár příkladů pracovních stolů od českých výrobců a designérů.

V praktické části nám autor představuje koncepci návrhu a hlavní ambici vytvořit dostatečně velký pracovní stůl s úložným prostorem a přírodním motivem. Další kapitoly jsou zaměřeny na schéma, tedy umístění pracovního stolu v prostoru, dotazníkovém šetření a preferencích cílové skupiny. Následná kapitola dokumentuje průběh práce. Návrh prošel mnoha změnami, jak tvaru, tak i detailů, autor nám představuje celý proces navrhování a postupného vývoje od kresebných návrhů až po vizualizace. Zde chválím množství variantního řešení jak desky, tak podnože stolu. Finální návrh je kultivovaný, oceňuji také variantu bez použití mechu, kterou nám také autor představil, současně však postrádám více informací o tomto materiálu, který je významným prvkem celého designérského řešení.

Dále nás autor seznamuje s aplikací ergonomické studie a technickou dokumentací. Bohužel jsou zde špatně viditelné rozměrové náčrty, především bočního pohledu. Předposlední kapitola je věnována samotnému výrobnímu procesu. Závěr praktické části práce představuje shrnutí přínosu práce, která je bez pochyby na vysoké úrovni, autor se nebál použít také nové materiály, nezvyklé pro tento obor.

I přes uvedené výhrady shledávám výsledek dosažené práce kvalitní a doporučuji bakalářskou práci Martina Štolce k obhajobě.

Návrh klasifikace B - velmi dobře

V(e) ZLÍNĚ dne 18.8.2020



Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

* nehodící se škrtněte